Gruppearbeid – Skolebibliotek
Hamar, mai 2014

Tilstede:

· Astrid Flagstad, Borgen ungdomsskole

· Berit Hjertø, Møre og Romsdal fylkesbibliotek

· Birger Brynildsen, Øvre Eiker Bibliotek

· Hilbjørg Arntzen-Merkesdal, Slåtthaug ungdomsskole

· Hilde Taen, Framnes ungdomsskole

· Ingrid Olsen, Framnes ungdomsskole

· Laila Rene, Hordaland fylkesbibliotek

· Vidar Ringstrøm, Biblioteksystemer

· Cathrine Govenius, Olsvik skole (kombinert barne- og ungdomsskole)

Fra AUs side var det planlagt et besøk på en lokal ungdomsskole, men de påmeldte ytret ønske om å få møte hverandre og snakke med hverandre og med Vidar Ringstrøm fra Biblioteksystemer i stedet, så gruppearbeidet ble tatt litt på sparket; ingen hadde planlagt noe…
Vi lette etter referatet fra forrige års gruppearbeid, men kunne ikke finne det. Det ble sendt inn til AU i fjor, en stund etter hjemkomst fra Alta.

Vi startet møtet med en liten presentasjonsrunde, leder for fagutvalget snakket litt om at hun ønsket en diskusjon/samtale om hva vi forventer av fagutvalgene, hvordan vi ønsker at fagutvalget skal fungere. En liten samtale om dette ledet egentlig ikke til noe spesifikt, men tanker ble luftet!

Noen av oss hadde en del ønsker til Biblioteksystemer;

· En oppgradering av det selvbetjente elevutlånet, skjermbildene er svært lite spennende reint visuelt og selv om valgfrie ledetekster har gjort det noe bedre, er sidene fremdeles lite selvinstruerende.  «Hippe» er de i hvert fall ikke!
· Problemene med emneord i streng. Fremdeles er det slik at det er det lengste emneordet i strengen som er følgbart videre; emneord for barn består ofte av sammensetningen: f.eks. hesterxfortellinger.  Da kan man ikke klikke seg videre til flere titler med «hestebøker», men man kan klikke seg videre på «fortellinger». Da får man treff på alle skjønnlitterære titler... Lite nyttig…

· Ved utskrifter klasse-/gruppevis har vi nå valget mellom en klasse/gruppe eller alle. Dette ønsker vi endret til å kunne hake av ønskete klasser/grupper, uansett antall

· Vi vil gjerne kunne slå sammen katalogposter;  velge den beste og få alle eksemplarene overført til den

· Forenkling i utskriftsmulighetene. Bl.a. ønsker vi å kunne ta utskrifter av hele avdelinger (som regel lærebokavdelingen) og enkelt kunne få treff på helebasen skrevet i formatet:                   forfatter – tittel – utgivelsesår – bestand  (12/150/1) (Nå er det slik at bestandopplysningene ikke kommer med på utskrift, men vises på skjerm)
· Gode kilde-kritikk-programmer ble etterlyst.  De som har slike; del med andre!
Vi snakket en del om hvordan vi med «knallhard hånd» har måttet oppdra lånere til å bruke det selvbetjente utlånet slik vi ønsker det brukt. Det har for mange av oss vært en tøff kamp, men bl.a. Astrid fra Borgen ungdomsskole kunne fortelle at ting nå fungerte slik hun ønsker det. Også på Slåtthaug og Olsvik har vi etter hvert sånn noenlunde kontroll på dette.

En annen ting som ble tatt opp var problemene med opplæring.  Nye skolebibliotekansvarlige blir sjelden tilbudt god/grundig opplæring, det er mange steder i landet ingen kursvirksomhet for de nye.  Undertegnede fortalte om hvordan vi har organisert oss i Bergen; med en «ressursgruppe» som underviser de nye hver høst og som hjelper med store og små problemer gjennom skoleåret og er et bindeledd mellom Bergens skolebibliotek og Biblioteksystemer. Vi er ganske fornøyde med hvordan dette fungerer hos oss.
Vidar Ringstrøm og undertegnede ble enige om at - så sant jeg ble gjenvalgt som leder for fagutvalget – vi neste år ville forberede gruppearbeidet slik vi har gjort det tidligere år. Vi har hatt stor nytte av den formen for gruppearbeid og ønsker å beholde det slik!  

Bergen, 13.05.2014
Cathrine Govenius

